



春节将至,天气也越来越冷,现代快报送温暖的脚步却未停下。1月11日,现代快报联合苏宁易购、南京红十字会,为东山敬老院的80位孤寡老人送上爱心棉被,让老人们感受到冬季里的一丝暖意。

现代快报/ZAKER南京记者 郝多 见习记者 马万里 文/摄

春节将至,我们把爱心棉被送进东山敬老院

老人拆开新棉被:我看不见,摸摸也开心



现代快报联合苏宁易购、南京红十字会,给东山敬老院80位孤寡老人送爱心棉被

孤寡老人:有人惦记很温暖

71岁的张永亮老人终身未婚,也没有亲人依靠,几年前,在街道的帮助下,住进了东山敬老院。

虽然是古稀之年,但老人的身子骨十分硬朗,衣食起居完全可以自理,每天的活动也很丰富,“我早晚都要跑步、跳操。”

张永亮很喜欢参加文艺活动,算得上是敬老院的“文艺之星”,除了偶尔和其他老人打打麻将、看看电视,张老还很喜欢唱歌,经常吊吊嗓子,跟着电视节目学唱,每每有大学生来敬老院开展联欢活动的时候,张永亮都会上台表演,展现一下风采。

此外,张永亮还经常给护理人员和院长帮忙,比如做饭的时候帮忙洗菜切菜等。“发挥余热嘛,

而且切菜好啊,我还可以练练手劲。”

看到现代快报送来的爱心棉被,老人连连表示感谢,虽说只是一声问候,或者是一些普通的节礼,但对这些孤寡老人来说,感觉就是不一样,“知道有人惦记,有人关心着,心里暖和。”

看不见新棉被,摸摸也开心

“我就拿出来看看!”75岁的谢自华老人患有眼疾,但他拿到棉被后,立刻就把新棉被从盒子里取了出来。院长说,老人其实根本看不清东西,平时也不能和其他老人一起活动,只能独自听看电视,听听广播,听听别人讲故事,“他本人也挺沉默寡言的。”然而,接到我们的新年礼物后,老人脸上露出了一丝微笑,还和院长

“嚷嚷”道:“我看不见怎么了,我摸摸也开心啊!”

东山敬老院院长方永香告诉记者,这里的老人大部分都患有不同种类的疾病,但是老人又不乐意把病说出来,总觉得不吉利,于是院里就把不同的疾病用不同颜色的小牌子表示,吃饭的碗也用不同的颜色区别,比如有人患有糖尿病,那么这位老人吃饭的碗就是红色的,用来表示不能吃加了糖的东西。此外,敬老院每半年都会为老人们做一次体检,确保每个老人的身体都健康无恙。

方院长说,除了街道每年的拨款之外,现在有越来越多的爱心人士、爱心企业都会给他们捐款,有了这些爱心人士的帮助,人们的生活越来越好了。



宁波银行贷易通,优质生活好帮手

王女士近来正为装修款发愁,身为企业的一名普通职工,为儿子买房已经耗费了家中大量积蓄,面对接下来所需的80万元装修款更是显得力不从心。幸运的是,朋友为王女士介绍了宁波银行南京分行的“贷易通”个人抵押贷款业务,很快就帮她解决了这个难题。

“随借随还的抵押贷款非常适合我们这样的工薪阶层。”王女士表示,在接触宁波银行“贷易通”业务之前,早已经咨询了不少银行的同类型贷款,但是结合自身情况综合比较之后,最终还是被“贷易通”更灵活、更快捷、低成本等众多优势所吸引。“填写申请材料后,一日评估,三日便已完成审批。帮我填补了资金缺口,还不影响正常投资。”王女士由衷地赞叹。宁波银行“贷易通”正是为王女士这样的客户设计的

产品。对于有现房但又需要大额资金周转的客户,“贷易通”不仅可以提供给客户方便快捷的资金使用渠道,支持7×22小时下款,可以在手机银行和网上银行上操作,还不影响房产的正常使用和升值,相当于用一套房换取近一倍的流动资金,盘活了固定资产。同时“贷易通”的利息是按日计算,每月付息,到期归还本金。这种灵活的用款方式很大程度上满足了贷款客户对便捷性和及时性的需求,非常适合有稳定收入来源的工薪阶层以及经营稳定的个体工商户使用。

目前,宁波银行“贷易通”业务对象涵盖面极广,不仅包括公务员、企事业单位的员工,还包括私营业主和其他有稳定收入的自雇人士。既能满足消费类贷款需求,也能满足日常生产经营需要。

环卫工获赠车票:都记不清几年没回家了

世界再大也要回家,现代快报爱心汽车票正在发送

“我已经不记得上次回家是什么时候了。”50多岁的黄锦平是一名普通环卫工人,每天凌晨2点左右就要起床清扫落叶垃圾,因为忙工作,连两个女儿结婚都没能赶回老家。现代快报联合南京市交通运输局开展“2017春运·温暖回家路”大型公益活动,为黄锦平夫妻送来了往返于老家安徽六安的爱车车票。

现代快报/ZAKER南京记者 李娜
见习记者 宋敏慧/文 徐洋/摄



黄锦平拿到车票很开心

2016年12月6日,一夜冷风过后,南京的树木就像被剃了头一样。7点多,途经成贤街的范先生发现路面已经变得干干净净,而在路边,堆放着环卫工人已经清扫完的几十袋落叶。经过一番攀谈,他了解到,负责这个路段的环卫工人叫黄锦平,今年52岁了,来自安徽省六安市裕安区。黄锦平从凌晨2点钟就开始清扫路边的落叶垃圾,在丈夫的帮助下扫完就是5个多小时。深受感动的范先生把这一幕发到了朋友圈。南京市交通运输局领导看到后,当即表示要向他们赠送春节回家的往返车票,让黄锦平夫妇过一个温暖年。

现代快报记者了解到,黄锦平和丈夫当初为了供孩子上学来到南京打工,一晃就干了20多年环卫工。黄锦平打扫的路段是从北京东路市政府门前到文昌桥岔路口的邮筒,不仅树种多样,几乎每个季节都有落叶,还紧挨着鸡鸣寺的樱花大道。“一开春就要忙了,因为樱花要开了。”她告诉现代快报记者,一年里,只有1月、2月的工作较为轻松,因为叶子都

落光了。每年的12月,是落叶最多的时候,她每天都要凌晨2点起床去清扫,到晚上10点钟才能到家休息,饭点也不固定,基本是什么时候打扫完,就什么时候吃饭。

“我已经不记得上次回家是什么时候了。”黄锦平的眼角泛着些许泪光。她说,因为忙工作,两个女儿结婚都没能赶回老家,到现在都没见过几次外孙,很想他们。

1月12日下午,现代快报记者来到黄锦平租住的平房送票,和她聊起了家常。1994年,黄锦平跟随老公来到南京干环卫。那时小女儿才4岁,丢在老家由外公外婆照顾。这么多年,他们一直没有和女儿长时间生活在一起,现在女儿长大成家了,一年还是见不到几次。“不管怎么样,我还是觉得值得的,为了让孩子们能够上学,变得有文化有知识,再苦再累我也愿意。”黄锦平说。

黄锦平租住的平房附近住了几户人家,都是在南京打工的外地人,过年多数不能回家。拿到车票的她笑得合不拢嘴。“带着你们这份心意回家过年,很温暖,很开心。”



爱心汽车票送给最需要的人

如果你是身在南京的学子、在宁务工人员或是感动过南京人的建设者,家在江苏省内,或南京周边城市,现代快报和南京市交通运输局可以为你提供回家的爱心汽车票。世界再大,也要回家,今年你的回家路更加温暖。

申请对象:帮扶对象及建设南京感动人物

申请方式:1.拨打现代快报热线96060,告诉我们你的姓名、联系方式、返乡地、返乡日期(即日起至1月23日之间);2.关注现代快报微信,编辑文字#申领爱心车票#+姓名+联系方式+返乡日期并发送至后台。

相关

“情暖江苏”春节慰问在宁启动

快报讯(通讯员 徐山 记者 项凤华)1月11日,由省慈善总会、省福利彩票发行中心等单位主办的“情暖江苏”春节慰问活动在南京六合区竹镇启动。活动由省、市、县三级慈善总会联合开展,慰问对象为江苏省部分特困大病患者家庭,每户

1000元。本次活动省级募集慰问资金500万元,其中包括省福彩公益金捐赠200万元,省福利彩票大奖得主捐赠149万元等。市、县(市、区)慈善总会将在春节前陆续启动该活动并配套相应资金,预计今年全省各级慈善会将慰问超过5万户。